ApeHpa

1-K.KBapTHpa, 31.53 M2, 9/22 aT.

Tyna,

r Tyna, Kany»ckoe wocce, g 20 K 1

P 35000




Coaétca OQHOKOMHATHaa KBapTMpa Ha
ONNTENbHbIN CPOK.

KoMHaTbl pa3genbHble.

HoBbIM OOM, 0EBATbIN 3TaXK, YMCTbIM Noabe3a,
TUXMWN OBOP.

KBapTupa C COBpeEMEHHbIM PEMOHTOM U BCEN
HeobxoouMomn Mebenblo.

B waroBom 4oCTynHOCTM HaXoOaTCa AeTCKMM caf,
LLIKOMa, BCe HeobXxoaMMble Mara3suHbi.

CTOUMOCTb apeHabl KBapTupsbl - 40 000 + K/y
(okono 3 000).

3anor 1 Mmecqau, kommeccma 50%.




KonnyectBo KOMHaT: 1

STax: 9
Tun caHy3na: CoBMeLUeHHbIN
onnaTta No cyeTyMKaM: ornJlaumBaeTcsa apeHaaTopoM

O6uwag niowanb: 31.53 M2

OTaken B gome: 22
OnnaTa 3a gpyrme XXKY: 3000
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